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Giai phwong trinh va hé phwong trinh sau:
2x(3x +1)+1=3(x> +2)
5x*+2x7 -16=10-x"
M6t manh dat hinh chit nhat c6 chu vi 1a 140m. Tinh dién tich hinh chit nhit biét ba In chiéu rong
hon hai 1an chiéu dai la 16m

2(x—y)+3(2x+1)=3(x-2)+y

—4(x+y)+5(y—2)=—5x—2y—9

2
Cho ham s6 (P):y:XT va(d):y=x+3

Vé (P) trén hé truc toa do Oxy
Viét phwong trinh dudng thang (d’) biét (d’) song song véi (d) va cat (P) tai diém c6 hoanh do 1a 2
Rut gon biéu thirc sau:
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Ong An giri ngan hang x triéu dong. Ong c6 2 lwa chon:

Ngan hang A 13i suit 10% nam, ldi dwoc tinh trén géc

Ngan hang B l4i suit 9,6 % nam (0,8% thang) va lai thang nay dwoc tinh gdp vao vén thang sau
Hoi sau hai ndm thi s& tién ca von 14n 13i 6ng An rut ra & ngan hang nao nhiéu hon?

: Cho phwong trinh bac hai: x> —4mx+4m-3=0 (1)

Chirng minh rang phwong trinh (1) ludn luén c6 hai nghiém phan biét véi moi gia tri cia m
Tim hé thirc lién hé gitra x1, x2 ddc 1ap vdi moi m
8(x, +x, +1)

Tim m dé biéu thirc: A = X
(x1 +x2) +16(x1 +X, —xlxz)

dat GTLN va GTNN

: Cho tir gidc ABCD ndi ti€p dudng tron dudng kinh AD, AC cat BD tai I, IH vudng goc AD tai H

Chirng minh: T gidc ABIH noi tiép va IA.IC = IB.ID

AB cat CD tai K. Chitng minh: K, I, H thdng hang

Goi M 1a trung diém ID. Chirng minh: CM.BD = DH.0A

Goi N 1a giao diém ctia BD, HC. Qua N vé dudng thang vudng goc véi BD cit AC, AD Ian lwot tai E, F.
Chirng minh: N 1a trung diém EF
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